



2024 年 2 月 15 日 道の駅滝宮内「ショップ綾川」 穴吹エンタープライズ株式会社

15 (いちごの)日は 15%オフ、"さぬきひめ"の炭酸飲料

道の駅滝宮限定『さぬきひめいちごサイダー』販売開始

穴吹エンタープライズ株式会社(本社:香川県高松市、代表取締役社長:三村和馬)が運営する 道の駅 滝宮内「ショップ綾川」は、香り豊かなさぬきひめを使用した『さぬきひめいちごサイダ 一』を2月21日(水)より販売開始いたします。

さぬきひめは、「さぬき讃フルーツ」として推奨されている香川県のブランド苺。道の駅滝宮のある綾川町は、さぬきひめの作付面積が県下一の「いちごの郷」で、同駅にも観光いちご農園が併設されています。これまで県産の苺を使ったサイダーがなかったことから、もっと地元の魅力を発信していこうと商品化を進めてきました。今回の商品は苺にちなみ、毎月15(いちごの)日は店頭価格から15%引きでご提供いたします。

糖度が高く果肉もジューシーなさぬきひめ。ひと口飲めば、甘く深みのある香りが口いっぱいに 広がります。炭酸もきつくなく、苦手な人でも飲みやすい仕上がりとなっております。

香料には野菜由来の成分だけを使った身体にもやさしい飲料です。ちょっとした贅沢気分を味わいたいときに、また、大切な人への贈り物にぴったりの「いちごサイダー」をご賞味ください。

今後も県内外の方々へ香川の魅力を伝える情報発信拠点の一つとして、地域の特色を活かした新商品開発や、地域住民と企業をつなぐ活動に取り組んでまいります。

■商品概要

【商品名】さぬきひめ使用のいちごサイダー

【内容量】250ml

【価格】324円(税込)

【発売日】2024年2月21日(水)

【お問合せ先】道の駅滝宮内

「ショップ綾川」

TEL: 087-876-5018(総合案内)



■ このリリースに関するお問い合わせは

穴吹エンタープライズ株式会社 事業推進室 担当:藤内 健太郎(ふじうち けんたろう)

TEL: 0879-42-5892 FAX: 0879-42-5889

Mobile: 070-6661-9929 E-mail: k-fujiuchi@anabuki-enter.co.jp

【参考資料】

■穴吹エンタープライズ株式会社(https://www.anabuki-enter.jp)

設立:1987年(昭和62年)7月22日 資本金:4,000万円 従業員数:約700名 ホテル事業を中核としてスポーツ健康増進事業、サービスエリア事業、公共施設を運営

■道の駅滝宮(https://ryonan-udon.co.jp/)

〒761-2305 香川県綾歌郡綾川町滝宮 1578 <u>TEL:087-876-5018(</u>総合案内) 2021 年 3 月 28 日に「うどんといちごの郷 道の駅滝宮」としてリニューアルしました

■ このリリースに関するお問い合わせは

穴吹エンタープライズ株式会社 事業推進室 担当:藤内 健太郎(ふじうち けんたろう)

TEL: 0879-42-5892 FAX: 0879-42-5889

Mobile: 070-6661-9929 E-mail: k-fujiuchi@anabuki-enter.co.jp